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ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ 

В III ТУРЕ ОТКРЫТОЙ РЕГИОНАЛЬНОЙ СТУДЕНЧЕСКОЙ 

ОЛИМПИАДЫ по СТАТИСТИКЕ

III тур  проводится в форме конкурса исследовательских работ по теме «Использование  инструментов статистического анализа при исследовании экономического потенциала региона». 

К участию в III туре Интернет-олимпиады по дисциплине «Статистика» приглашаются студенты, участвовавшие во втором этапе Олимпиады. Исследовательские работы предоставляются в электронном виде на адрес: kef@volgatech.net (одна работа от команды, приглашенной на Олимпиаду) до 13 мая 2014 г. 

Результаты Олимпиады будут выставлены на сайте университета www.volgatech.net в течение месяца со дня окончания олимпиады.
Требования к оформлению исследовательской работы

Исследовательская работа должна быть представлена файлом с пометкой «Олимпиада_Статистика_2014 (город_вуз)». Текст должен быть напечатан  в редакторе Microsoft Word, шрифт Times New Roman-14, межстрочный интервал - полуторный. Поля: левое- 30 мм, правое- 15 мм, верхнее- 20 мм, нижнее- 20 мм. Нумерация страниц  вверху по центру.

На титульном листе работы следует указать:
· наименование учебного заведения;

· название работы

· фамилию, имя, отчество авторов (полностью) с указанием шифра и наименования специальности, факультета, курса;
· фамилию, имя, отчество научного руководителя с указанием звания, степени, должности, кафедры
· город

Объём представляемой на конкурс научной работы не должен превышать 15 страниц печатного текста в формате А4, включая таблицы, рисунки, список литературы, использованной при написании работы.

Работа должна быть построена по общепринятой для научных трудов структуре: титульный лист; оглавление; введение; основная часть; заключение; список использованной литературы; приложение (если имеется).

Во введении необходимо обосновать актуальность выбранной темы, цель и задачи исследования. Основная часть должна раскрывать методы и результаты исследований. В заключении перечисляются основные выводы, полученные в процессе исследования, указываются практические рекомендации, возможные прогнозы.
Контактные координаты: 

· e-mail: kef@volgatech.net
· телефоны: (8362) 68-60-75, +79024383756
· контактное лицо: Караева Мария Сергеевна
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