Требования к оформлению исследовательской работы

Исследовательская работа должна быть представлена файлом с пометкой «Олимпиада_Статистика_2013 (город_вуз)». Текст должен быть напечатан  в редакторе Microsoft Word, шрифт Times New Roman-14, межстрочный интервал - полуторный. Поля: левое- 30 мм, правое- 15 мм, верхнее- 20 мм, нижнее- 20 мм. Нумерация страниц  вверху по центру.

На титульном листе работы следует указать:
· наименование учебного заведения;

· название работы

· фамилию, имя, отчество авторов (полностью) с указанием шифра и наименования специальности, факультета, курса;
· фамилию, имя, отчество научного руководителя с указанием звания, степени, должности, кафедры
· город

Объём представляемой на конкурс научной работы не должен превышать 15 страниц печатного текста в формате А4, включая таблицы, рисунки, список литературы, использованной при написании работы.

Работа должна быть построена по общепринятой для научных трудов структуре: титульный лист; оглавление; введение; основная часть; заключение; список использованной литературы; приложение (если имеется).

Во введении необходимо обосновать актуальность выбранной темы, цель и задачи исследования. Основная часть должна раскрывать методы и результаты исследований. В заключении перечисляются основные выводы, полученные в процессе исследования, указываются практические рекомендации, возможные прогнозы.
